



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела по факту вымогательства у несовершеннолетнего

Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя города Пыть-Ях, обвиняемого в совершении 5 преступлений, предусмотренных ч.1 ст.163 и п. «в» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное с угрозой применения насилия и с применением насилия). Следствием установлено, что с ноября 2012 года по февраль 2014 года, обвиняемый, неоднократно с применением насилия и угрозами применения насилия вымогал у несовершеннолетнего учащегося 11 класса МОУ СОШ № 4 города Пыть-Ях денежные средства. За указанный период потерпевший передал обвиняемому денежные средства на общую сумму 6 650 рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/802073>